

爱尔兰主帅特拉帕托尼：

**对手第二个进球越位了**

新华社波兹南6月10日电 1:3负于克罗地亚队，爱尔兰队主教练特拉帕托尼难掩失望之情，在10日赛后的新闻发布会上，这位老师表示，爱尔兰队的几次失误让人感到很遗憾，而克罗地亚队的第二个进球是在越位的位置打进的。

特拉帕托尼说：“第一个失球是我们自己的失误，但第二个进球是明显的越位。我们回去之后将会花一点时间来研究上半场究竟发生了什么。”

爱尔兰队在比赛进行还不到3分钟时就丢掉了一球，这也使球队从一开场就陷入了被动。对于这个进球，门将吉文有着不可推卸的责任，不过，特拉帕托尼认为，吉文当时已经尽力了。他说：“在那个时候，吉文可能什么都看不见，因为有三到四名球员都在阻挡他的视线。”

在下一场比赛中爱尔兰队将迎战卫冕冠军西班牙队，已经没有退路的爱尔兰队需要背水一战。特拉帕托尼说：“与西班牙队的比赛将是完全不同的一场较量，我们需要多动脑子，为球员们建立信心，我们必须坚信，在欧洲赛场上，每场比赛都有可能爆冷门，我们必须相信这一点。”

克罗地亚队主帅比利奇：

**一场胜利或许足以晋级八强**

新华社波兹南6月10日电 在10日进行的欧锦赛C组首轮比赛中，克罗地亚队以3:1战胜爱尔兰队，暂时以3分领跑积分榜。赛后，克罗地亚队主教练比利奇表示，自己的球队已经踏上了晋级八强之路。

“今晚我们证明了，我们可以踢出精彩的比赛，”比利奇说，“或许有些时候爱尔兰队实力更强，但我认为，如果你仔细看这场比赛的话，你会发现我们队的实力更强一些。我们是一个整体，我想这场比赛后我们能够变得更加强大。我希望能在和意大利队的比赛中发挥得更加出色，往往首场比赛是最困难的。”

比利奇强调两支球队都非常清楚需要在比赛中发挥出良好的状态。“我为爱尔兰队感到遗憾。他们也在寻找获胜的机会，我们同样如此，”比利奇说。

“我们目前积3分，暂居积分榜榜首。”比利奇说，“一场比赛的胜利或许足以使我们晋级八强。我们会在以后的比赛中一步步前进。我们尊重所有的对手，但我们也不惧怕任何对手。西班牙队和意大利队都是本组出线的大热门，但我仍然认为我们有机会击败他们中的一支。”

意大利主帅普兰德利：

**不会惩罚巴洛特利**

据新华社格但斯克6月10日电 (记者潘毅 郑道锦)意大利队主教练普兰德利10日在意大利队1:1战平世锦赛和欧锦赛双冠王西班牙队后表示，他不会惩罚巴洛特利。

在2012年欧锦赛C组首场比赛中，意大利队前锋巴洛特利在比赛进行到54分钟时，意外前场断球获得单刀机会，但当他带球至门前面对西班牙队卡西利亚斯时，却不知如何处理球，没有做出任何过人、射门或传球的动作，直至赶到的后卫将球破坏。两分钟后，巴洛特利就被换下，上场的迪纳塔莱很快就取得进球，意大利1:0领先。

普兰德利在赛后新闻发布会上一再强调：“用迪纳塔莱换巴洛特利是事先就制定好的，并不是因为巴洛特利那个必进球没有打进。他还是一个年轻球员，出现失误是难免的。当时他可能想到几个方案可以选择，但未能在瞬间做出正确的判断。尽管他得了一张黄牌，但他在场上基本是冷静的。”

普兰德利接着说：“我不会因为一个失误就惩罚巴洛特利，更不会从此看低他。”

谈到比赛，普兰德利说：“这是一场公平的平局。西班牙队是世界冠军。我们在控球率上很难击败他们，但这不意味着我们在其他方面也不能战胜他们。第一场战平是一个不坏的开始。后面两场我们必须争胜，不会有完全相同的比赛、完全一样对手。我们的备战肯定要有针对性。”

丹麦队本特纳：

**我们不是小组出线热门**

据新华社华沙6月10日电 尽管在欧锦赛小组赛首战中1:0爆冷击败了实力强劲的荷兰队，但丹麦队依旧相当低调。该队前锋本特纳10日表示，丹麦队并不是小组出线热门。

本届欧锦赛中，丹麦队与德国、荷兰和葡萄牙队一同被分到了“死亡之组”B组。在小组赛首战比赛中，他们依靠前锋克伦德利的进球战胜了荷兰队，让原本就相当复杂的出线形势变得更为扑朔迷离。

本特纳说：“我觉得人们依旧不看好我们从小组中出线，我们也不会因为赢一场球而飘飘然，目前要做的就是专注下一场比赛。”

“能够击败荷兰队我们很开心。在这种局面下，这场胜利至关重要。”本特纳说，“接下来我们要专注于下面的比赛，争取能够保住这个势头，别让机会溜走。”

在该组首轮的另外一场比赛中，德国队也以1:0小胜葡萄牙队。丹麦队在第二轮中将面对葡萄牙队，本特纳表示，输给的葡萄牙队必将全力争胜，而丹麦队面临的挑战会更大。

球迷表现不良

**欧足联调查德葡两国足协**

据新华社华沙6月10日电 欧足联10日宣布，将对德国和葡萄牙两国足协展开调查，调查事由是两队在B组首轮比赛中球迷的不良表现。

欧足联表示：“德国足协被调查的理由是其球迷向场内投掷杂物，而葡萄牙足协面临的指控是他们造成了下半场比赛开球的拖延。欧足联纪律调查委员会将在14日对此事件展开正式调查。”



意大利队球员  
迪纳塔莱在比赛中  
庆祝进球。  
新华社发

**迪纳塔莱的“救赎”****一盘不一样的“通心粉”**

● 王黎刚

欧洲杯开赛前，意大利队顶着巨大的压力，不但遭遇热身赛三连败，队中几名球员也和赌球案扯上了关系。本场比赛前，很少有球迷看好意大利队。大部分人认为意大利队不被“斗牛士”血洗就不错了。

面对世界冠军西班牙队，意大利队踢出了一场叫好又叫座的比赛。在西意大战中，意大利队敢于将防线压上、和对手斗脚法、打攻势足球。和以往靠防守反击驰骋世界足坛那支意大利队相比，这支意大利队给世界球迷呈现了一盘不一样的“通心粉”。其实，意大利队向来并不惧西班牙队。

论成绩，战平对手并不值得大书特书。为何说这支意大利队和以往不一样，那就是他们在被动时踢得不保守，在逆境中依然追求攻势足球。

意大利队的改头换面和主帅普兰德利功不可没，他两年前上任时许诺要让意大利人踢攻势足

球、踢漂亮足球、踢流畅的足球。在和西班牙队的大战中，他做到了这三点。和西班牙队交锋时控球时间少，场面处于下风这并不难堪，毕竟西班牙队是目前世界足坛最优秀的球队，现在没有哪支球队敢和西班牙人斗脚法，比控球时间。面对西班牙队时，绝大多数球队都会选择习惯性地收缩在禁区前沿密集防守。但意大利人偏偏不信这个邪，在被动的情况下他们踢得并不保守，在中场就和对手展开搏杀。普兰德利的胆量值得钦佩，意大利队本场比赛建立在三后卫的战术体系，在中场安排5

名球员。这5名球员都是技术型选手，没有“屠夫型”的球员，但这并没有降低意大利队的防守强度。整场比赛，西班牙队攻入意大利队禁区附近的机率会少，但形成实质性威胁的次数寥寥无几。本场比赛意大利队的德罗西一战成名，这位第一次在国家队踢后卫的球员表现令人刮目相看，惊艳全场，多次做出了关键性的拦截。

和西班牙队过招靠守是守不出好结果的。意大利队的反击依然犀利，他们迫使西班牙队的守门员卡西利亚斯做出了5次“救命式”扑

西班牙队首发排出6中场无前锋阵型事出有因

**博斯克：小法能客串前锋**

西班牙队主帅博斯克本场比赛并没有选择正牌前锋，而是将中场球员法布雷加斯(小法)放在突前的位置。在法布雷加斯扳平比分后，他被托雷斯换下，西班牙队迎来了本场比赛最好的机会，但博斯克并没有对自己的选择感到后悔。

“今天唯一的正印前锋托雷斯没有首发。其实，法布雷加斯是个多面手，很特殊，可以踢中场，也能客串前锋。我今天就是要用一下他这个特点。

面对意大利这样强劲的对手，我们需要掌控球权。下半场我们掌控了球权，我们当然希望能够获胜，但可惜我们的意志力不够坚定。”博斯克说。

博斯克向意大利队本场比赛的精彩表现表

达了敬意，他认为意大利队决心进攻，使本场比赛踢得非常精彩。“意大利队踢得很好，他们有很多出色的前锋，这就需要我们做好自己的防守工作。”

对于球场情况，博斯克并不是非常满意，他抱怨球场过于干燥，放慢了西班牙队的传球速度。“在这样干燥的球场进行比赛会非常困难，这对于双方都不利，但这场比赛是一场精彩的比赛，如果球速可以更快的话，比赛会变得更加精彩。”

博斯克：“这是一场艰苦的比赛，意大利队是一支伟大的球队，我们当然想赢，但这就是足球。后两场我们将会踢得更好，力争取得胜利。”